
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU DO 09.12.2024. 

 

Nadležni trgovački sud u Zagrebu  

Poslovni broj spisa St-2021/2024 (ranije St-1586/2015) 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza Sciero d.o.o. u stečaju, OIB: 59936490769, Radnička cesta 37B, Zagreb  

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

U naznačenom spisu su nakon zaključenja stečajnog postupka u korist stečajne mase Sciero 

d.o.o. u stečaju na depozit Trgovačkog suda u Zagrebu uplaćena su sredstva u iznosu od 

4.407,64 eura preostala na računu stečajnog dužnika nakon zatvaranja dužnikova računa, iznos 

od 89,64 eura koji je prisilno naplaćen od Gordane Fletko te iznos od 172,54 eura koji je 

naplaćen od Monike Kralj. Kako se radi o sredstvima dostatnim za namirenje troškova 

stečajnog postupka i djelomično namirenje stečajnih vjerovnika (provedbu naknadne 

djelomične diobe), predložen je upis stečajne mase radi provedbe postupka naknade diobe.  

Trgovački sud u Zagrebu je dana 3. srpnja 2024. godine donio rješenje o upisu stečajne mase u 

sudski registar i nastavku stečajnog postupka, no ista je upisana u sudski registar tek 24. 

kolovoza 2024. godine. 

Nakon upisa u sudski registar otvoren je račun u ime i korist stečajne mase te su na isti 

prebačena sredstva koja su bila deponirana na račun Trgovačkog suda u Zagrebu u ukupnom 

iznosu od 4.669,82 eura. 

U međuvremenu je stečajni upravitelj zaprimio dopis Općinskog građanskog suda u Zagrebu 

vezan uz predmet Ovr-31/2021 (ranije Ovrv-5838/2003), koji se odnosi na ovršni postupak 

protiv Gordane Fletko, s obzirom da je sud utvrdio da je Financijska agencija predložila 

isknjižene osnove zbog zatvaranja račun. Stečajni upravitelj je predložio nastavak postupka te 

dostavio broj računa stečajne mase te je moguće da će temeljem ovog postupka na račun 

stečajne mase u skorije vrijeme biti doznačena nova novčana sredstava. 

 

Na računu stečajne mase trenutačno je 4.653,75 eura te su plaćeni samo troškovi banke u svezi 

otvaranja i vođenja računa (16,07 eura). 

 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Čim se utvrdi ima li (ili nema) dodatne naplate potraživanja stečajnog dužnika u postupku Ovr-

31/2021 sastavit će se prijedlog naknade diobe. Naime, trenutačno ima sredstava dovoljnih za 

namirenje troškova postupka i izvršenje diobe, no kako se ne bi dva puta provodila dioba u 

kratkom razdoblju, ekonomičnije je pričekati cc 60 dana da se vidi provodi li se i dalje naplata 



u postupku Ovr-31/2021, pa uzeti pri diobi naplatu iste u obračun prilikom provedbe diobe 

obzirom da se ne radi o značajnom vremenskom razdoblju do kada će se isto utvrditi. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Prijedlog će se iznijeti nakon što se izvrši naplate iz ovršnog postupka Ovr-31/2021, ako se ista 

provede u narednom kvartalu. 

 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

Zagreb, 09.12.2024. 
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